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О ежегодном отчете главы Гривенского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2020  год и задачах на 2021 год.
2021 г
             Уважаемый Виктор Владимирович,
                        депутаты, приглашенные!

Сегодня мы подводим итоги работы за прошедший 2020 год и ставим задачи на 2021 год. 


В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации сельского поселения, которая имеет полномочия по решению вопросов местного значения, определенных Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Основным вопросом сегодняшнего собрания является подведение итогов проделанной работы в ушедшем 2020 году и обсуждение перечня мероприятий на 2021 год.

Краткая характеристика поселения.

Общая площадь Гривенского сельского поселения составляет 37500 тыс.га,  в  состав  сельского поселения  входит  три населенных пункта : 

станица Гривенская  количество  - 4771 жителей; 

хутор Лебеди  - 1900  жителей;

хутор Пригибский  -  418 жителей.

Общая численность  населения -7089 человек.

из них  трудятся  в различных сферах   1310 человек.

Социальную сферу поселения составляет: 2 общеобразовательные школы, в которых занимается 501 учащийся, 2 детских сада - посещают 185 детей, Дом детского творчества, 2 библиотеки, 3 Дома культуры, 2 ФАПа, участковая больница. 
Официальный сайт администрации содержит информацию о режиме работы, нормативно-правовых актах, издаваемых администрацией, о проведении публичных слушаний, антикоррупционной экспертизы, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также информация об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

В 2020 году администрацией издано 351 нормативно-правовых и правовых акта. Выдано более полутора тысяч различных справок и выписок (1697), Советом поселения принято 41 решение.
На приём к главе поселения по различным вопросам за отчетный год обращались 30 человек, из них на личном приеме – 25, письменных обращений поступило 5.

  
 На воинском учете состоит 1170 военнообязанных. Юношей призывного возраста – 86 человека. В 2020 для прохождения срочной военной службы направлено –11 человек.

БЮДЖЕТ
      Экономическую основу местного самоуправления составляют средства бюджета сельского поселения и муниципальное имущество. Поэтому приоритетным направлением деятельности администрации сельского поселения является формирование и исполнение бюджета.

Бюджет Гривенского сельского поселения по поступлению собственных доходов за 2020 год выполнен на 112,2% и составляет 18 млн. 932 тысяч рублей. Основными источниками доходов собственных средств является: земельный налог, налог на доходы физических лиц, налог на имущество, единый сельскохозяйственный налог.  
     Для покрытия недостающих доходов бюджета сельского поселения из районного и краевого бюджетов выделяются плановые дотации. За 2020 год получено 5983,6  тыс.руб. дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности. Общий объем доходов бюджета Гривенского сельского поселения по всем источникам  составил 27 млн. 400 тыс.рублей.
    Недоимка физических лиц  на 1 февраля 2021 года: составила земельный  налог -   1 млн. 92.000 тыс. рублей, налог на имущество-  1 млн. 200 тыс.рублей, транспортный налог - 2 млн. 100 тыс. рублей. Реальная сумма к взысканию  земельный налог – 546 тыс.рублей, налог на имущество - 600 тыс.рублей, транспортный налог - 1 млн. 500 тыс. рублей. 

В течение всего года, с недоимщиками по уплате налоговых и неналоговых платежей, работала мобильная группа администрации сельского поселения, по результатам работы которой в бюджет сельского поселения и другие бюджеты поступило  750 тыс.рублей.
    Задачи наполняемости бюджета на 2021 год.
   - продолжить работу по введению в эксплуатацию домовладений, ранее построенных;

   - не ослаблять работу по привлечению резервов в бюджет, по сокращению задолженности за счет укрепления платежной дисциплины в части уплаты налоговых и неналоговых платежей.
     Бюджет сельского поселения за 2020 год по расходам составил 28 млн. 203 тыс.руб.   т.е. 82,9 %, уточненного годового плана. 

     В структуре расходов бюджета сельского поселения 40,6% выделено на содержание клубов и библиотек.
Уличное освещение           1152 тыс.рублей 

благоустройство (вывоз мусора, ликвидация несанкционированных свалок, выпиловка деревьев, обкос, подсыпка и выравнивание ям,                                            1103  тыс.руб.
содержание автодорог 2482 тыс.рублей.
содержание кладбищ             33,9 тыс.рублей.
покупка щебня – 299.997 тыс.рулей
грейдирование – 275 тыс.рублей. 
расчистка ливневок – 340.300 тыс.рублей.
установка дорожных знаков – 132.100 тыс.рублей.

разработка проекта зон охраны объекта культурного наследия – 321.221 тыс.рублей.

содержание и оформление водозаборов – 426.272 тыс. рублей.

                                         СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Ведущей отраслью в экономике сельского поселения является сельскохозяйственное производство. В данной сфере на территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность шесть предприятий и организации:       

АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева производственное подразделение «Чебургольское», ООО зерновая компания «Полтавская» обособленное подразделение «Южные земли», Гривенский осетровый рыбоводный завод ФГБУ «Главрыбвод», «ООО «Лебеди», ООО «Азов-Камыш», ООО «Житница Кубани».
  
ЛПХ (личные подсобные хозяйства) стали одним из основных источников обеспечения не только продовольствием, но и средством существования.  Поэтому приоритетным направлением являются: животноводство и растениеводство. Площадь под огородами ЛПХ составляет 3 512 га. В поселении 10 крестьянско-фермерских хозяйств, 90 индивидуальных предпринимателей, 2650 личных подсобных хозяйств.                                   

 
Поголовье КРС в ЛПХ и КФХ составляет: 1205 голов, из них 488 коровы, 685 голов овец и  коз, лошадей 156 голов, птицы 12.500 голов.   

  
В наших населенных пунктах прием молока по 20 руб. за литр ведет предприниматель Аловердян Мамикон Алишевич. 


Выращиванием картофеля в больших количествах занимаются 14 ЛПХ в х. Лебеди. Площадь занятой под посадку земли каждого участка от 2 и более гектаров. 

Выращиванием цветов в теплицах занимаются семьи Рябцевых и Диброва. Выращенную продукцию они реализуют через торговые точки в ст. Гривенской и ст. Новониколаевской.

Пчеловодством в поселении занимаются 10 ЛПХ у которых 320 пчелосемей.

Многие ЛПХ занимаются овощеводством (выращиванием рассады и овощей в теплицах, площадь которых составила 24.628 кв. м.  

В 2020 году 35 человек получили денежные суммы:

    за сдачу молока – 289.708 руб.

    мяса -  121.960 руб.

   приобретение сельхоз. животных – 721.050 руб.

  общая сумма выплаченных населению субсидий составила – 1.278.668 руб.  
   
 Находящиеся на территории поселения крестьянско-фермерские хозяйства – занимаются заготовкой и продажей сена, выращиванием и реализацией зерновых культур, овощей в теплицах, разведением КРС, лошадей и рыбы.  Корма заготавливаются как для личного пользования, так и для реализации сельхоз. предприятиям, личным подсобным хозяйствам поселения и района.   Главы крупных КФХ – Гудым А.Н., Рец Н.Е.,  Беляева Н.П., Супряга Е.В., Облогин О.Ф.,  Телега Г.А., Ильина Я.А.  – активно участвуют в общественной жизни поселения и оказывают спонсорскую помощь в проведении различных мероприятий.  За что хочется выразить искренние слова благодарности.
 
В ст. Гривенской ведет свою предпринимательскую деятельность Ильина Яна Александровна, хозяйство которой занимается разными видами деятельности: животноводством, выращиванием зерновых культур; имеется прудовое хозяйство; теплицы (в которых выращивают зелень и овощи). Выращенная продукция реализуется на продовольственном рынке нашей станицы и рынках Краснодарского края, а также в магазине «Амбар», который
 был открыт в декабре 2020 г. в ст. Гривенской.
Ежегодно наше поселение принимает участие в Краевой Кубанской ярмарке. 2020 год не стал исключением. Со своей выращенной продукцией в ярмарке приняла участие: Щербина Людмила Александровна.  Награждена грамотой за активное участие в 10-й юбилейной агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка 2020».

Всем гражданам, желающим самостоятельно реализовать выращенную продукцию, предоставляются торговые места на территории ООО «Ярмарка». В целях повышения доступности приобретения кормов для сельскохозяйственных животных в поселении организована торговля с автомобилей на площадке, прилегающей к ООО «Ярмарка», также реализацию кормов осуществляет ИП Дорфман.
БЛАГОУСТРОЙСТВО И САНИТАРНАЯ ОЧИСТКА ТЕРРИТОРИЙ
В целях повышения уровня жизни населения, развития социально-экономической сферы проведены следующие мероприятия по благоустройству поселения:

- в ходе проведения Всекубанского субботника на территории поселения очищено от мусора территорий парков и гражданских кладбищ площадью 4,5 га, ликвидированы  шесть несанкционированных свалок,
- перед зданием администрации, Домов культуры и библиотек разбиты клумбы и   высажены саженцы цветов.

Для подсыпки дорог общего пользования местного значения приобретено:

 240 м.куб.  ГПС. Протяженность отсыпанных дорог составила  1 км 50 м. в хут. Лебеди: ул. Мира, ул. Красноармейская, ул. Комсомольская, ул. Полевая.  Станица Гривенская: ул. Зеленая, ул. Мира, пер. Парковый, ул. Фурманова, ул. Интернациональная, ул. Степная. х. Пригибский: ул. Центральная. 
В целях обеспечения безопасности дорожного движения в                 х. Лебеди по ул. Мира и в ст. Гривенской по ул. Советская обновлены и приведены в соответствие с требованиями ПДД  дорожные знаки.  
На пешеходных переходах к СОШ  № 13 и № 14  обновлена  тактильная разметка для слабовидящих граждан, установлено ограждение пешеходных переходов и мигающие светофоры. У Гривенской участковой больницы по ул. Рыбоводная: обновлена разметка пешеходного перехода и место для парковки инвалидов. В х. Лебеди возле детского сада №13 установлены дорожные знаки в соответствии с требованиями ПДД, нанесена тактильная разметка для слабовидящих граждан, проложен тротуар. В прошедшем году были установлены мигающие светофоры.

Для благоустройства территории населения и безопасности дорожного движения в соответствии с требованиями ПДД отремонтирован участок тротуара в х. Лебеди по ул. Мира, протяженностью 98 м.
В ст. Гривенской проведен ремонт пешеходного мостика через Васильчиков ерик. 
Установлен остановочный павильон по ул. Широкая. 
В 2020 г. по итогам конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления» председатель ТОС №3 Смолка Г.И. заняла 2 место. На выделенные дотации отремонтирован тротуар по ул. Фурманова, протяженностью 152 м, ведущий к СДК, почте и управлению социальной защиты населения.
В прошедшем году наше поселение приняло участие в конкурсном отборе проектов местных инициатив в муниципальном образовании Калининский район в рамках инициативного бюджетирования и стало призером. В ходе общественных обсуждений было принято решение о благоустройстве территории СДК в ст. Гривенской. 
На выделенные денежные средства было установлено ограждение, которое отсутствовало, заменена дорожка в асфальтном исполнении, ведущая к СДК, на новую тротуарную плитку, произведена замена старой бетонной отмостки вокруг здания, выполнено озеленение территории.

В соответствии с нормами СанПиН были оборудованы площадки для биоотходов в ст. Гривенской, х. Лебеди и х. Пригибском. Хочу обратить внимание, что данные площадки не предназначены для сбора бытового мусора, а именно для биологических отходов таких как: останки животных и птиц.
В х. Лебеди выполнены работы по ограждению гражданского кладбища по ул. Новоселов.
Прогрейдировано -  22,7 км. дорог общего пользования местного значения в грунтовом и гравийном исполнении.
На балансе Гривенского сельского поселения состоит 39 точек учета уличного освещения и 370 осветительных приборов. В ст. Гривенской введено в эксплуатацию уличное освещение по ул. Кондратенко.
В ст. Гривенской по ул. Мира и в х. Лебеди по ул. Энергетическая и ул. Красноармейская прозведена замена открытой линии электропередачи на СИП (силовой изолированный провод).

 По мере необходимости в населенных пунктах поселения проводится замена пришедших в негодность осветительных приборов.
На ликвидацию несанкционированных свалок и вывоз мусора с территории сельского поселения из бюджета поселения израсходовано 215 тыс.рублей. В течении 2020 года продолжалась работа по вопросу заключения договоров на вывоз мусора. Из 2200 дворов заключено только 1010 договоров на вывоз мусора, что составляет около 46%.  Из 7089 человек всего 1565 человек.
В станице Гривенской   заключено 633 договора, 1027 человек; в хуторе Пригибском заключен 71 договор, 121 человек; в хуторе Лебеди заключено 306 договоров, 417 человек.
 Следовательно, остальные граждане, которые не заключили договора, продолжают захламлять мусором территорию нашего поселения.
В работах по благоустройству населенных пунктов сельского поселения был задействован трактор, находящийся в оперативном управлении сельского поселения. Техника использовалась для решения вопросов местного значения (обкос территории сельского поселения, вывоз ТБО, подвоз ГПС для отсыпки дорог), оказание услуг населению (пахота огородов, подвоз грунта, услуги роторной косилки). 
По трудовому договору приняты рабочие по наведению должного санитарного порядка (уборка парков, полос отвода автомобильных дорог, общественных мест). В летний период рабочими с триммерной мотокосой, производился обкос территории сельского поселения. 
В целях недопущения подтопления территории сельского поселения проведены работы по расчистке ливневых каналов в станице Гривенской. 
В парке ст. Гривенской установленные столы и лавочки для отдыха, приходиться   постоянно ремонтировать. Огромная просьба к жителям поселения относиться бережно к тому, чем мы с вами все пользуемся.
ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ КЛУБНАЯ СИСТЕМА
Муниципальное бюджетное учреждение – Гривенская централизованная клубная система включает в себя три культурных учреждения: Гривенский сельский дом культуры, Лебединский сельский дом культуры, Пригибский сельский клуб.

В 2020 году в учреждениях культуры работали 18 штатных работников, из них 13 специалистов культурно-досуговой деятельности, 5 технических.

В домах культуры с начала года осуществляли творческую деятельность 12 самодеятельных коллективов и 8 любительских объединений по интересам. Всего в творческих коллективах клубной системы задействованы 254 человека. 

С марта 2020 года работа кружков и проведение культурно-массовых мероприятий были переведены на дистанционный режим. По итогам года на официальных страницах учреждений культуры в социальных сетях проведено 926 онлайн-мероприятий, которые просмотрели 164 608 пользователей.

Учреждения культуры проводят мероприятия, отражающие интересы местного населения, а также задачи и решения администрации поселения, района и края. 

 
В отчетном году были проведены циклы мероприятий, посвященные социально-значимым и памятным датам России и Кубани.
           Самыми значимыми из них стали мероприятия, посвященные                         75-летию Победы в Великой Отечественной войне, из них:

-митинги памяти, посвященные 77-годовщине освобождения станиц и хуторов от немецко-фашистских захватчиков;

- акции «Блокадный хлеб»;

- акция «Сад памяти»;

- акции «Поем всем двором», «Свеча памяти»;

- онлайн-акции «Письма с фронта», «Битва за Кавказ» и другие.


Не менее важными явились мероприятия ко Дню России, Дню Кубани, Калининского района, дню воинов-интернационалистов, пропаганде здорового образа жизни, а также мероприятия по сохранению и развитию традиционной народной культуры Кубани. 

          Все мероприятия проводились при активном участии средних общеобразовательных школ ст. Гривенской, х. Лебеди, а также организаций Гривенского сельского поселения.
Не смотря на нестандартные условия работы, творческие коллективы принимали активное участие в конкурсах и фестивалях, это:


-Всероссийский фестиваль фольклорных коллективов «Кубанский казачок» и краевой фестиваль казачьих традиций «Казачий стан» - вокальный ансамбль «Забава» Гривенского СДК (руководитель Алена Геннадьевна Левченко);


- Всероссийский онлайн-фестиваль искусств «Весенние краски» - участники театрального коллектива «Эллада» Гривенского СДК (руководитель Нина Семеновна Сафронова).

- Краевой онлайн - конкурс «Ты лучший», номинация «Прикладное творчество» и краевой онлайн-фестиваль «Мы о войне стихами говорим» любительское объединение «Любители искусства» Лебединского СДК.

- муниципальный этап краевого конкурса оборонно-массовой и военно-патриотической работы им. Маршала Г.К. Жукова – Лебединский СДК.

Работа сельских домов культуры финансируется из бюджета Гривенского сельского поселения. В финансирование входит заработная плата работников, укрепление материально-технической базы, оплата коммунальных услуг и услуг других организаций. Дома культуры оборудованы видео наблюдением, пожарной сигнализацией.
С сентября 2020 года Гривенский и Лебединский сельские дома культуры обслуживаются Частным Охранным Предприятием «КОРДОН».

На сегодняшний день в учреждениях культуры возобновлена работа кружков. Закуплены бактерицидные рециркуляторы для обеззараживания воздуха в помещении, бесконтактные термометры, антисептические средства.  

В СДК ст. Гривенская на средства, выделенные депутатом ЗСК Сидюковым Алексеем Алексеевичем, приобретена новая мебель в методический кабинет на сумму 150 тыс.рублей.
БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА 
ГРИВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Муниципальное казённое учреждение «Библиотечная система Гривенского сельского поселения» включает в себя Лебединскую и Гривенскую сельскую библиотеки. Учредителем библиотек является Администрация Гривенского сельского поселения.  Основная функция учреждения – оказание библиотечно – информационных услуг населению Гривенского сельского поселения, а также проведение культурно – информационных мероприятий. В библиотеках поселения работают четыре творческих специалиста и два технических служащих.

В 2020 году ввиду ограничительных мер по борьбе с ковид – 19 массовые мероприятия проводились в библиотеках только в первом квартале года, в остальное и настоящее время – это онлайн мероприятия на официальном сайте учреждения и в социальных сетях. Проведено 54 онлайн – мероприятия, в различных форматах.  Пользователи библиотек активно учувствовали в районных и краевых конкурсах.

В 2020 году на средства Гривенского сельского поселения в библиотеках в соответствии с требованиями антитеррористической защищённости объектов культуры была установлена тревожная сигнализация, закуплены новые огнетушители, в Лебединской библиотеке осуществлён монтаж пожарной сигнализации.  В Гривенской сельской библиотеке на средства, выделенные депутатом ЗСК Сидюковым Алексеем Алексеевичем, приобретена новая мебель для посетителей и персонала библиотеки на сумму 100 тыс.рублей.
МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА


В Гривенском сельском поселении проживает 1108 человека молодежи.

Реализация молодежной политики осуществлялась на основании мероприятий утвержденной муниципальной программы «Молодежь Гривенского сельского поселения Калининского района» на 2015 – 2020 годы.


Сумма финансирования составила 16,100 тыс.рублей. 

Для работы с молодежью и подростками в 2020 на территории поселения функционировало 5 подростково – молодежных клубов по месту жительства. 

При Гривенской сельской библиотеке функционирует клуб «Ровесник», в Лебединской библиотеке клуб «Наследники казачьей славы»; в СК х.Пригибский клуб любителей бильярда «Пирамида»; в Гривенском СДК клуб «Грация», при администрации Гривенского сельского поселения клуб «Ритм». Все мероприятия проводятся согласно ежемесячным планам. Несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете, посещают клубы по месту жительства.
К сожалению, в связи с эпидемиологической обстановкой работу клубы осуществляли в режиме онлайн с марта по август. Клуб «Ритм» с июня месяца осуществляет свою деятельность в режиме онлайн и офлайн. 
Среди молодежи велась работа по профилактике незаконного употребления и оборота наркотических средств, проведена молодежная акция «Сообщи, где торгуют смертью». Сотрудниками администрации совместно с членами Молодежного совета производились объезды территории Гривенского сельского поселения с целью выявления фактов произрастания наркосодержащих растений.

В течение года продолжилась работа волонтерского движения. Наша молодежь активно принимает участие в организации сбора пожертвований в рамках благотворительных акций «Георгиевская лента», «Вместе поможем детям», «Цветик-семицветик», «Ради жизни». 
А также активно участвует в акции «Согреем сердца ветеранов», где посещают и помогают с адресной помощью вдовам ВОВ, труженикам тыла и ветеранам труда. В рамках военно – патриотической акции «Дорогами Славы» волонтеры осуществляют уборку памятников ветеранов ВОВ на гражданских кладбищах ст. Гривенской. 
Организовывали экологические акции «Чистый берег». «Дворовая площадка». В течение всего года молодежь нашего поселения принимала участие в гражданско – патриотических акциях, таких как: «Блокадный хлеб», «Посылка солдату – земляку», «Сад Памяти», «Свеча Памяти» ко Дню Памяти жертв террора. 
На 2021 год запланировано выполнение следующих мероприятий по благоустройству:

В рамках выполнения мероприятий краевой целевой программы «Реконструкция капитальный ремонт участков улично-дорожной сети населенных пунктов Краснодарского края» разработана проектно-сметная документация на ремонт автомобильных дорог местного значения в асфальтном исполнении: х. Лебеди и ст. Гривенская и подписано «Соглашение о предоставлении субсидии из краевого бюджета бюджету муниципального образования Гривенское сельское поселение Калининского района в 2021 году».
В 2021 году продолжится работа по вступлению в программу «Реконструкция капитальный ремонт участков улично-дорожной сети населенных пунктов Краснодарского края».
 
Продолжает действовать поселенческая программа 50/50 с кооперативами по отсыпке дорог ГПС. 

Будет продолжена работа по грейдированию и подсыпке ГПС автомобильных дорог в гравийном и грунтовом исполнении.  

В 2020 г. повторно была подана заявка для участия в программе Краснодарского края «Формирование современной городской среды». Согласно приказу Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 03.12.2020 № 689 «О результатах отбора муниципальных образований Краснодарского края для предоставления в 2023 году субсидий из краевого бюджета местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края, возникающих при реализации муниципальных программ, направленных на организацию благоустройства территорий городских округов, поселений» территория парка ст. Гривенской утверждена для благоустройства в 2023 году. 
Для вступления в мероприятия федеральной программы по ремонту и укреплению материально-технической базы, технического оснащения муниципальных учреждений культуры для ремонта СК в х. Пригибском сформирован пакет документов и подана заявка в Министерство Культуры, а также для ремонта СДК ст. Гривенской проводится актуализация  сметной документация для проведения государственной экспертизы.
Будет продолжена работа по ремонту тротуара по ул. Мира в х. Лебеди.
Продолжится работа по оформлению зон охраны объектов культурного наследия.
Необходимо продолжить работу по наведению санитарного порядка на улицах, парках, кладбищах, на закрепленных территориях за   предприятиями и учреждениями всех форм собственности. 

 
Доклад окончен.
Спасибо за внимание!
