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О ежегодном отчете главы Гривенского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2022 год и задачах на 2023 год.
2023 г
             Уважаемый Виктор Владимирович,
                        депутаты, приглашенные!

Сегодня мы подводим итоги работы за прошедший 2022 год и ставим задачи на 2023 год. 


В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации сельского поселения, которая имеет полномочия по решению вопросов местного значения, определенных Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Основным вопросом сегодняшнего собрания является подведение итогов проделанной работы в ушедшем 2022 году и обсуждение перечня мероприятий на 2023 год.

Краткая характеристика поселения.

Общая площадь Гривенского сельского поселения составляет 37500 тыс.га, в состав сельского поселения входит три населенных пункта: 

станица Гривенская количество - 4771 жителей; 

хутор Лебеди - 1900 жителей;

хутор Пригибский -  418 жителей.

Общая численность населения -7089 человек
из них трудятся в различных сферах   1310 человек.

Социальную сферу поселения составляет: 2 общеобразовательные школы, в которых занимается 542 учащихся, 2 детских сада - посещают 168 детей, Дом детского творчества, 2 библиотеки, 3 Дома культуры, 2 ФАПа, участковая больница. 
Официальный сайт администрации содержит информацию о режиме работы, нормативно-правовых актах, издаваемых администрацией, о проведении публичных слушаний, антикоррупционной экспертизы, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также информация об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

В 2022 году администрацией издано 425 нормативно-правовых и правовых акта. Выдано более полутора тысяч различных справок и выписок (1735), Советом поселения принято 49 решений.
На приём к главе поселения по различным вопросам за отчетный год обращались 40 человек, из них на личном приеме – 24, письменных обращений поступило 16.
  
 На воинском учете состоит 1169 военнообязанных. Юношей призывного возраста – 93 человек. В 2022 для прохождения срочной военной службы направлено –14 человек.

БЮДЖЕТ
      Экономическую основу местного самоуправления составляют средства бюджета сельского поселения и муниципальное имущество. Поэтому приоритетным направлением деятельности администрации сельского поселения является формирование и исполнение бюджета.

Бюджет Гривенского сельского поселения по поступлению собственных доходов за 2022 год выполнен на 112,8 % и составляет 23 млн. 698,7 тысяч рублей. Основными источниками доходов собственных средств является: земельный налог, налог на доходы физических лиц, налог на имущество, единый сельскохозяйственный налог.  
     Для покрытия недостающих доходов бюджета сельского поселения из районного и краевого бюджетов выделяются плановые дотации. За 2022 год получено 8 млн. 474,8 тыс. руб. дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности. Общий объем доходов бюджета Гривенского сельского поселения по всем источникам составил 34 млн. 801,1 тыс. руб.
    Недоимка физических лиц на 1 марта 2023 года: составила земельный налог -   840 тыс. рублей, налог на имущество-  908 тыс. рублей, транспортный налог - 1 млн. 200 тыс. рублей. Реальная сумма к взысканию земельный налог – 430 тыс. рублей, налог на имущество - 470 тыс. рублей, транспортный налог - 640 тыс. рублей. 

В течение всего года, с недоимщиками по уплате налоговых и неналоговых платежей, работала мобильная группа администрации сельского поселения, по результатам работы которой в бюджет сельского поселения и другие бюджеты поступило 750 тыс. рублей.
    Задачи наполняемости бюджета на 2023 год.
   - продолжить работу по введению в эксплуатацию домовладений, ранее построенных;

   - не ослаблять работу по привлечению резервов в бюджет, по сокращению задолженности за счет укрепления платежной дисциплины в части уплаты налоговых и неналоговых платежей.
     Бюджет сельского поселения за 2022 год по расходам составил 34 млн. 928,4 тыс. руб.   т.е. 91,9 %, уточненного годового плана. 

     В структуре расходов бюджета сельского поселения 34,6% выделено на содержание клубов и библиотек, что составляет 12 млн. 68,3 тыс. руб.
Уличное освещение – 971,9 тыс. рублей.
Благоустройство (уборка и вывоз мусора и веток, ликвидация несанкционированных свалок, обкос обочин дорог местного значения в ст. Гривенская, х. Лебеди, х. Пригибский, санитарное опиливание деревьев вдоль дорог поселения) – 718 220, 96 руб.
Содержание автодорог - 7 млн. 361,2 тыс. рублей.
Содержание кладбищ, вывоз мусора с кладбища - 1 млн. 275,6 тыс. рублей. Из них ограждение территории кладбища в ст. Гривенская ул. Широкая – 356 тыс. 158,80 рублей, ул. Интернациональная – 439 тыс. 179,60 рублей, вывоз мусора с территории кладбища 472 тыс. 500 рублей, выпиловка аварийных деревьев – 291,9 тыс. рублей.
Покупка щебня – 585 тыс. рублей.
Грейдирование – 489 тыс. рублей. 
Расчистка ливневок – 161 тыс. рублей.
Установка дорожных знаков, дорожная разметка – 593 тыс. рублей.
Разработка проекта зон охраны объекта культурного наследия – 246,4 тыс. рублей.
Содержание и оформление водозаборов – 564 тыс. рублей. Из них замена водопровода по ул. Народная – 293 тыс. рублей, корректировка схемы водоснабжения – 70 тыс. рублей; техническое обследование водопроводных сетей, для проведения замены труб – 67 тыс. 680 рублей. Замена глубинного насоса на водозаборе в х. Пригибский – 94 тыс. 810 рублей, замена системы управления и защиты на водозаборе в х. Пригибский – 37 тыс. 277 рублей.
Устройство тротуара в ст. Гривенская – 1 млн. 892 тыс. рублей.
Сирена оповещения населения в случаях чрезвычайных ситуаций – 49 тыс. 950 рублей. 
Разработка проекта границ «Памятник землякам, погибшим в годы ВОВ» в х. Пригибский – 219 тыс. 551, 21 рублей. 

Разработка проектно-сметной документации для строительства спортивной площадки в х. Лебеди – 129 тыс. рублей.

                                         СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Ведущей отраслью в экономике сельского поселения является сельскохозяйственное производство. В данной сфере на территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность шесть предприятий и организации:

АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева производственное подразделение «Чебургольское», ООО зерновая компания «Полтавская» обособленное подразделение «Южные земли», Гривенский осетровый рыбоводный завод, «ООО «Лебеди», ООО «Азов-Камыш», ООО «Житница Кубани».

ЛПХ (личные подсобные хозяйства) стали одним из основных источников обеспечения не только продовольствием, но и средством существования.  Поэтому приоритетным направлением являются: животноводство и овощеводство. Площадь под огородами ЛПХ составляет 3 512 га. В поселении 12 крестьянско-фермерских хозяйств, 92 индивидуальных предпринимателей, 2677 личных подсобных хозяйств, в том числе товарных ЛПХ – 32.
Поголовье КРС в ЛПХ и КФХ составляет: 878 голов, из них 490 коровы, 543 голов овцы и козы, лошадей 167 голов, птицы 12 400 голов. Произведено продукции в 2022 году: молока 1391 т., мяса- 585 т., картофеля – 545 т., овощей – 577 т.
Выращиванием картофеля в больших количествах занимаются 15 ЛПХ в х. Лебеди. Площадь занятой под посадку земли каждого участка от 2 и более гектаров.

Выращиванием цветов в теплицах занимаются семьи Рябцевых и Диброва. Выращенную продукцию они реализуют через торговые точки в ст. Гривенской и ст. Новониколаевской.

Пчеловодством в поселении занимаются 8 ЛПХ у которых 275 пчелосемей.

Быстрый темп развития набирает овощеводство защищенного грунта в ЛПХ. В 2022 году в х. Лебеди, на площади 3000 кв. м. построено 10 теплиц, в ст. Гривенской построена 1 большая теплица, площадью 5 328 кв.м. для выращивания помидор и огурцов.  Общая площадь под теплицами составляет 22 672 кв. м. 

В рамках краевой целевой программы развития малых форм хозяйствования выдаются субсидии на возмещение части затрат построенных теплиц, покупки и сдачи мяса. В 2022 году гражданами поселения было подано 10 заявок на получение государственной поддержки в виде субсидий на сумму 4 млн. 535 тыс. 116 рублей: 
- за реализованное мясо -  88 тыс. 919 рублей.
- за реализованное молоко – 21 тыс. 197 рублей.
- за приобретение сельхоз. животных – 2 млн. 375 тыс. рублей.
- строительство теплиц – 2 млн 50 тыс. рублей.
общая сумма выплаченных населению субсидий составила – 4 млн. 535 тыс. 116 руб.

Находящиеся на территории поселения крестьянско-фермерские хозяйства – занимаются заготовкой и продажей сена, выращиванием и реализацией зерновых культур, овощей в теплицах, разведением КРС, лошадей и рыбы. Корма заготавливаются как для личного пользования, так и для реализации сельхоз. предприятиям, личным подсобным хозяйствам поселения и района.   Главы крупных КФХ – Гудым А.Н., Рец Н.Е.,  Беляева Н.П., Супряга Е.В., Телега Г.А., Ильина Н.Н.  – активно участвуют в общественной жизни поселения и оказывают спонсорскую помощь в проведении различных мероприятий.  За что хочется выразить искренние слова благодарности. 

В 2022 году глава КФХ Александр Николаевич Гудым был награжден орденом «За заслуги перед Отечеством 2 степени».
Ежегодно наше поселение принимает участие в Краевой Кубанской ярмарке. 2022 год не стал исключением. Со своей выращенной продукцией в ярмарке приняла участие: Щербина Людмила Александровна.

В целях повышения доступности приобретения кормов для сельскохозяйственных животных в поселении имеется 1 стационарный пункт.
Всем гражданам, желающим самостоятельно реализовать выращенную продукцию, предоставляются торговые места на территории ООО «Ярмарка». 

Для достойной жизни станицы нужно иметь любимое дело, интересную работу, чтобы работали предприятия, успешно вели свою деятельность предприниматели, чтобы дома и прилегающую территорию люди содержали в надлежащем состоянии, а на улицах цвели самые красивые цветы.

БЛАГОУСТРОЙСТВО И САНИТАРНАЯ ОЧИСТКА ТЕРРИТОРИЙ
В целях повышения уровня жизни населения, развития социально-экономической сферы проведены следующие мероприятия по благоустройству поселения:

- в ходе проведения Всекубанского субботника на территории поселения очищено от мусора территорий парков и гражданских кладбищ площадью 4,5 га, ликвидированы шесть несанкционированных свалок. Произведена работа по кронированию деревьев парке ст. Гривенская. Производится вывоз веток и порубочных остатков, образуемых после опиловки деревьев под линиями электропередач.
Для подсыпки дорог общего пользования местного значения приобретено:

 300 м.куб. щебня. Протяженность отсыпанных дорог составила 1 км 200 м. в хут. Лебеди: ул. Шаумяна, ул. Ворошилова, ул. Заречная.  Станица Гривенская: ул. Рыбацкая, ул. Советская, ул. Колхозная, ул. 8-го Марта, пер. Космонавтов, ул. Интернациональная. Также по программе 50/50 были отсыпаны ул. Артезианская, ул. Луговая в ст. Гривенской и частично отсыпана ул. Набережная в х. Лебеди.


Также в ст. Гривенская, х. Лебеди выполнен ямочный ремонт дорог с асфальтным покрытием.

Производилось грейдирование во 2 и 4 квартале, прогрейдировано 35,2 км. дорог общего пользования местного значения в грунтовом и гравийном исполнении.
Силами администрации поселения произведен ремонт мостиков через ерик Ангелинский по ул. Зеленая, а также через ерик Васильчиков по пер. Светлый.
Тротуарной плиткой в х. Лебеди выложена дорожка, ведущая к памятнику Воинам освободителям х. Лебеди.
Проведены работы по устройству ограждения кладбищ ул. Широкая ст. Гривенская – 350 м, а также замена ограждения лицевой стороны кладбища по ул. Интернациональной ст. Гривенская – 330 м. Для недопущения причинения вреда захоронениям произведена выпиловка старых аварийных деревьев на кладбищах по ул. Широкая и ул. Интернациональной.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения в х. Лебеди по ул. Мира около СОШ № 14 произведено обустройство пешеходного перехода лежачими полицейскими с установкой информационных дорожных знаков и нанесением горизонтальной разметки. На пешеходных переходах около СОШ № 13, СОШ № 14, д/с № 13 обновлена горизонтальная разметка для слабовидящих. 

Вдоль территории СОШ № 13 по ул. Мира в ст. Гривенская проложен новый тротуар с перильным ограждением протяженностью 160 м. 

Установлены новые дорожные знаки в ст. Гривенской по ул. Кондратенко около д/с № 14, в х. Лебеди на пересечении ул. Красноармейская/ул. Фестивальная, ул. Фестивальная/ул. Шаумяна, а также в местах остановки школьного автобуса установлены информационные дорожные знаки.

Произведена выпиловка старых аварийных деревьев вдоль автомобильных дорог местного значения, а также производится опиловка нависающих над проезжей частью веток деревьев.

На датационное финансирование из средств бюджета МО Калининский район выполнена замена водопроводных сетей в ст. Гривенская по ул. Народная, протяженностью 300 м. 
Наше поселение уже 3-й год подряд принимает участие в краевом конкурсном отборе проектов местных инициатив. В этом году в ходе общественных обсуждений было принято решение о благоустройстве территории СДК в х. Лебеди, СК в х. Пригибский и территории кладбища в ст. Гривенская по ул. Интернациональная.
На балансе Гривенского сельского поселения состоит 20 точек учета уличного освещения и 445 осветительных приборов. В целях улучшения качества уличного освещения, ведется работа по замене светодиодных ламп на светодиодные прожектора.

В работах по благоустройству населенных пунктов сельского поселения был задействован трактор, находящийся в оперативном управлении сельского поселения. Техника используется для решения вопросов местного значения (обкос территории сельского поселения, подвоз ГПС для отсыпки дорог, расчистка дорог от снега).
По трудовому договору задействованы рабочие для наведения должного санитарного порядка (уборка парков, полос отвода автомобильных дорог, общественных мест). В летний период рабочими с триммерной мотокосой, производился обкос территории сельского поселения. 

В целях недопущения подтопления территории сельского поселения проведены работы по расчистке ливневых каналов в станице Гривенской и х. Пригибском, а также проложена, под дорогой по ул. Западная, труба для отвода ливневых вод от жилых домов в канал в х. Пригибский. 

ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ КЛУБНАЯ СИСТЕМА
В 2022 году количество клубных учреждений сохранено, Муниципальное бюджетное учреждение – Гривенская централизованная клубная система включает в себя: Гривенский сельский дом культуры, Лебединский сельский дом культуры, Пригибский сельский клуб, 

В 2022 году в учреждениях культуры работали 13 штатных работников, из них 7 специалистов культурно-досуговой деятельности, 5 технических.

В домах культуры с начала года осуществляли творческую деятельность 12 самодеятельных коллективов и 8 любительских объединений по интересам. Всего в творческих коллективах клубной системы сельского поселения были задействованы 253 человека. 

Учреждения культуры проводят мероприятия, отражающие интересы местного населения, а также задачи и решения администрации поселения, района и края.


В отчетном году были проведены циклы мероприятий, посвященные социально-значимым и памятным датам России и Кубани.

           Самыми значимыми из них стали мероприятия, посвященные                         Дню Победы в Великой Отечественной войне и 85-летию образования Краснодарского края, из них:

-митинги памяти, посвященные 79-годовщине освобождения станиц и хуторов от немецко-фашистских захватчиков;

- Дни воинской славы России;

- акции, посвященные снятию блокады Ленинграда;

- онлайн-акции «Письма с фронта», «Битва за Кавказ»,

- День памяти и скорби;

- День Победы,

- День Краснодарского края.








Не менее важными явились мероприятия ко Дню России, Дню народного единства, Дню семьи любви и верности, Дню воинов-интернационалистов, Дню станицы Гривенской, а также мероприятия по пропаганде здорового образа жизни.


Все мероприятия проводились при активном участии средних общеобразовательных школ ст. Гривенской, х. Лебеди, а также организаций Гривенского сельского поселения.

В декабре 2022 года в Гривенском сельском доме культуры состоялось социально-значимое торжественное мероприятие, посвященное 50-летию Гривенского осетрового рыбоводного завода.

В 2022 году творческие коллективы принимали участие в конкурсах и фестивалях различного уровня.  1 места заняли театральные коллективы «Эллада» и «Исида» Гривенского сельского дома культуры, участвуя во Всероссийских онлайн-конкурсах:

-«Есть в марте день особый», посвященный Международному женскому дню;
- «Салют, Победа!»  ;

- «Семья – это мы! Семья – это я!» и другие.

Работа сельских домов культуры финансируется из бюджета Гривенского сельского поселения. В финансирование входит заработная плата работников, укрепление материально-технической базы, оплата коммунальных услуг и услуг других организаций.

 В 2022 году для учреждений культуры приобретены искусственные елки, елочные украшения и светодиодные гирлянды, стационарный компьютер.
В отчетном году в Пригибском сельском клубе за счет средств, выделенных ЗСК в сумме 1 млн. 200 тыс. на укрепление материально-технической базы осуществлена замена деревянных окон на пластиковые, установлены металлические двери центрального и эвакуационного входов.

Все дома культуры оборудованы видео наблюдением, пожарной сигнализацией. Гривенский и Лебединский сельские дома культуры обслуживаются Частным Охранным Предприятием «КОРДОН».

БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА 
ГРИВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Муниципальное казённое учреждение «Библиотечная система Гривенского сельского поселения» включает в себя Лебединскую и Гривенскую сельскую библиотеки. Учредителем библиотек является Администрация Гривенского сельского поселения.  Основная функция учреждения – оказание библиотечно – информационных услуг населению Гривенского сельского поселения, а также проведение культурно – информационных мероприятий. В библиотеках поселения работают четыре творческих специалиста и два технических служащих.

В 2022 году в библиотеках продолжили свою работу пять клубов по интересам для различных категорий читателей. Ежегодно услугами библиотек поселения пользуется почти 3 тысячи читателей.  Продолжил свою работу   официальный сайт библиотечной системы и страницы в социальных сетях. Библиотеки поселения приняли активное участи в Всероссийской акции «Библионочь-2022», краевой акции «Читаем Пушкина», краевом конкурсе военно-патриотической работы на приз имени Жукова, литературном конкурсе «Литературный голос Кубани», поселенческих праздниках ко дню молодёжи и дню станицы. В Гривенской и Лебединской сельских библиотеках проводились различные тематические мероприятия к юбилеям писателей, памятным датам России, Кубани. Сотрудники и читатели библиотек неоднократно были отмечены грамотами и благодарностями районного и краевого уровня. 

В 2022 году на средства бюджета поселенные продолжилась и подписка на журналы и газеты: по прежнему читателям библиотек доступны более 15 наименований журналов и газет. Также за счет средств федерального бюджета библиотеки были укомплектованы на 150 экземпляров ярких, красочных изданий детских писателей на сумму свыше 50-ти тыс. руб. Пополнились фонды библиотек и за счёт финансовой поддержки бюджета поселения, краевой программы «Культура Кубани».

МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА

В Гривенском сельском поселении проживает 1108 человека молодежи.

Реализация молодежной политики осуществлялась на основании мероприятий утвержденной муниципальной программы «Молодежь Гривенского сельского поселения Калининского района» на 2021 – 2026годы.


Сумма финансирования составила 186,00 тыс.рублей. 

Для работы с молодежью и подростками в 2022 на территории поселения функционировало 2 подростково – молодежных клуба по месту жительства: «Ритм» - досуговой направленности, и «Фортуна» - для рабочей молодежи любителей волейбола. 

Все мероприятия проводятся согласно ежемесячным планам, которые включают в себя все направления развития молодежной политики: творческие, досуговые, спортивные, патриотические, экологические, социальные, профилактические. Несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете, посещают клубы по месту жительства.

Участники клуба принимали активное участие в творческих краевых и муниципальных конкурсах, где неоднократно становились победителями и были отмечены грамотами и призами. 

Среди молодежи велась работа по профилактике незаконного употребления и оборота наркотических средств, проведена молодежная акция «Сообщи, где торгуют смертью». Сотрудниками администрации совместно с членами Молодежного совета производились объезды территории Гривенского сельского поселения с целью выявления фактов произрастания наркосодержащих растений, а также выявление надписей и рекламы экстремистской направленности. 
В целях реализации мероприятий героико – патриотического и гражданского воспитания наша молодежь побывала на экскурсии в Краснодарском высшем военном авиационном училище лётчиков имени Героя Советского Союза А. К. Серова. Затем посетили парк Галицкого. 

Нужную идею воплотили в жизнь волонтеры отряда "Радуга" х.Лебеди Гривенского сельского поселения, убрали территорию парка от сухих веток. А затем высадили саженцы липы в Аллее Памяти в честь российских солдат, погибших в специальной военной операции на Украине. Деревья будут расти, и каждый, кто придет сюда будет помнить о нашем солдате. Здесь и имена солдат из Краснодарского края, Брянской области. 

На базах школ №13 ст.Гривенской и №14 х.Лебеди созданы и ведут плодотворную работу волонтерские отряды «Надежда» и «Радуга».

 В течение всего года наша молодежь принимала активное участие в патриотических акциях в поддержку наших солдат, в таких как: «Я горжусь», «Своих не бросаем», организовывали сбор продуктовой и гуманитарной помощи, писали письма солдатам, снимали видеоролики с поздравлениями и словами поддержки. Принимали участие в гражданско – патриотических акциях, таких как: «Георгиевская лента», «Блокадный хлеб», «Посылка солдату – земляку», «Вахта Памяти», «Свеча Памяти» ко Дню Памяти жертв террора.

Также волонтеры участвуют в акции «Согреем сердца ветеранов», где посещают и помогают с адресной помощью вдовам ВОВ, труженикам тыла и ветеранам труда. В рамках военно – патриотической акции «Дорогами Славы» волонтеры осуществляют уборку памятников ветеранов ВОВ на гражданских кладбищах ст. Гривенской. По инициативе волонтерских групп проходят экологические акции «Чистый берег», «Уборка парка». Ребята из волонтерского отряда «Надежда» в 2022 году, став победителями районного экологического конкурса, приняли участие в краевом экологическом субботнике в г.Анапа.

Не осталось в стороне направление духовно – нравственного воспитания. Наша молодежь посещает праздничные литургии в храме, участвует во встречах с настоятелем храма – отцом Владимиром. Оказывает помощь в наведении санитарного порядка в храме и прилежащей территории. И уже традиционно помогают украшать наш храм к Рождеству. 

Для поощрения неравнодушной инициативной молодежи нашего поселения администрацией поселения был организован туристический однодневный поход в гору Шизе, Абинского района.

Вся работа молодежного сектора поселения курируется Молодежным Советом при главе Гривенского сельского поселения, и ведется в тесном сотрудничестве с образовательными организациями: школы, Дома культуры, библиотеки.

На 2023 год запланировано выполнение следующих мероприятий по благоустройству:

В 2023 году продолжится продолжает действовать поселенческая программа 50/50 с кооперативами по отсыпке дорог ГПС. 
Будет продолжена работа по грейдированию и подсыпке ГПС автомобильных дорог в гравийном и грунтовом исполнении, а также продолжится работа по ямочному ремонту дорог в асфальтном исполнении. 

В целях недопущения подтопления продолжится работа по расчистке ливневых каналов в поселении.

Согласно приказу Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 03.12.2020 № 689 в этом году будут проведены работы по благоустройству территории парка в ст. Гривенская. 
Также в этом году запланировано строительство спортивной площадки в х. Лебеди.
Для продолжения ремонта СК в х. Пригибском сформирован пакет документов и подана заявка в Министерство Культуры для вступления в мероприятия федеральной программы по ремонту и укреплению материально-технической базы, технического оснащения муниципальных учреждений культуры.

Продолжится работа по участию в конкурсном отборе проектов местных инициатив. В этом году запланировано благоустройство территории домов культуры в х. Лебеди и х. Пригибском, а также благоустройство территории кладбища в ст. Гривенская по ул. Интернациональная.
Во исполнении представления прокуратуры Калининского района будет отремонтирован участок тротуара по ул. Советская в ст. Гривенская. Для выполнения решения Калининского районного суда будет продолжена работа по ремонту тротуара по ул. Мира в х. Лебеди. 

Продолжится работа по устройству уличного освещения по ул. Светлая, ул. Школьная в ст. Гривенская; ул. Шаумяна, пер. Чапаева, участок ул. Чапаева в х. Лебеди. Также продолжится работа по замене светодиодных ламп на светодиодные прожектора.
На пощади перед магазином «Магнит» планируется укладка асфальтного покрытия.

В связи с введением утвержденного маршрута подвоза учащихся СОШ №14 х. Лебеди, запланирована установка остановочных павильонов. 
Продолжится работа по оформлению зон охраны объектов культурного наследия; по оформлению права собственности на объекты: водопроводные сети, водозаборы, газопроводы, памятники.
Необходимо продолжить работу по наведению санитарного порядка на улицах, парках, кладбищах, на закрепленных территориях за   предприятиями и учреждениями всех форм собственности. 

 
Доклад окончен.
Спасибо за внимание!
